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MomHocT, OTONHTeNA B ABTOMOGHIE Peryaupyerea
HOTIOHHTETBHAIN CONPOTHRTEHMEM, KOTOPOE MO~
HO MesiTh, NOBOPANUBAS PYKOSTEY B CATOHE Ma-
s, TIpk 9ToM MeHSETCA CHUIA ToKA B OTeKTDH-
“ecKoli eNM DIEKTDOJBMTATENA — WeM MeHbile
CONPOTHBIIEHHe, TeM GOJbIe CHIIA TOKA H TeM 6bi-
CTpee Bpamaerca MoTop oromurens. Ha pucymke
NOKAGAKA GABHCHMOCTS CILTHI TOKA OF BONHTMEHEL
conporusnenna. Ha ocn aGemuce oTkransiBaeTca
conporunreme
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Orser:

B ropoze 40000 sxurrereli, npuuén 20% s HuX —
570 f1e1u 710 13 7er. CKOEKO IPHMEPHO UeIoBek co-
craBaser aTa Kateropus xuTeNei? OTRET OKPYTIHTE
o THICAH.

Orser:

Ha wnc:t0Boit mpAMOoit oTMetems nena a, b, ¢.

VKasKHTe HOMED BEPHOTO yTEEpACHHUST:

D>t 2ttt Ba+csl 4)%«)
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Ha ook IpAMOH A PABHOM PACCTORHHR ADY OF
Apyra crosr Tpx Temerpagmix cron6a. Kpainmme
HaXoATEs OT AOPOTH Ha paccTonHMsX 18 M 1 48 M.
Hafigure paccrosuite ot JOpOTH, Ha KOTODOM HEXO™
Anves cpeamnit cTon6.

48 1
18

Orer:

Haiigure xopus ypastemns (x +8)° = (x +3)°.

Orser:

B tpeyromsmuke ABC yron A pases 40°, premmmii
‘yron npu sepumue B paser 102°. Haigure yron C.
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Ormer:
Vpocrare mupacomme (L L J -
=y wry) oy

altzure ero suasenne npy x =5 — 1,y =5 + 2.

Orser:
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Ha guarpamye NoxasaHO pacpejelelie mura-
TENBHEIX BeIECTS B CAHBOUHBIX CYXADSIX, THODOTE,
CAMBOYHOM MOPOEHOM H CryIBHHOM MoTOKe. Ot
Depeanre no juarpasie, B KAKOM HPOAYKTE Ot
repwanite Gewon mpessaet 10% .
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* — K mposiewy oTHOCTEA BOKA, BHTAMIN I NiHe-
JrET———

1) eyxapn ) mopowenoe

2) Tsopor 4) crymggunoe monoxo

Ha oxsamene 30 Guueros, Bana me murywmn 14.
Haltqure BeposTHOCTL ToTo, WTO €My momAzETCA
BHIyUenHEL GureT.

Orse
Tpadmic kaxof m3 MepesHCACHNBIX Hitke BYHKIuH
Ha06panén Ha pHCyHKe? u
Dy=x'+d i

¥

0

2)y=xt+dx
3 y-x-dx
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16.

Hall#Te TI0MA%: IPAMOYTOTHHOTO TPEYTOXLHNKS,
W3o6paémoro Ha pucysKe.

20
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10,

Orser:

KaKuie u3 CeAIOTIX YTBEpHTenuit BepRE?

1) B rpeyronsuuxe ABC, gna xoroporo AB = 4,
BC =5, AC = 6, yron A nanSonsumit.

2) Bremmuii yron TpeyrombHIKa GBI KAKAOTO
He CMe3KHORO ¢ UM BHYTpeHHEro Y ia.

3) Kasxaas T0DORa TPOYTOENHKA MeNbUIE CYMME!
ABYX APYTHX CTOPOH.

4) Buemmaik yron TpeyronbiinKa Gonbiie KaxOro
BHyTpennero yraa,

5) KocHiycom 0GTPOr0 YIia MPAMOYTOBHOTO Tpe-
YTONBEMKA HasHiBAETCS OTHOUIEHHE MpHTENA-
mero katera k runotexyse.

Orser:

'HalinTe KOODINHATEI TOUEK IepeCesenns IpAMEX
x+By=-T n3x-4y=17.

Orzer:
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18.

s popynst S

%4,.1, sino supasure d .
Omser:

Pemure nepasexcrso
4x* +10x-20 < (x+2)°.

Orser:




